



26. september 2023

Referat fra GS-bestyrelsesmøde d. 15.08.23.

Der var afbud fra Jahn G. Svendsen og Erik Bangsø.

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordenen blev godkendt.

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 03.05.23.

Referatet fra bestyrelsesmødet blev godkendt uden bemærkninger.

3. Status for uafsluttede og nye sager samt tilbagemelding fra dialogfora m.fl.

- Store sommerhuse.

På DGD-mødet d. 23.05.23 meddelte formanden for Planudvalget Bo Juul Nielsen, at der ikke vedr. pkt. 3 gives mulighed for yderligere henvendelser pt. Nye henvendelser herom må formodes først at kunne fremsendes efter kommunalvalget 2025. I "Vores Gribskov" (pkt. f) nævnes retningslinjer for sommerhuse, der må kunne benyttes ved denne lejlighed.

- Trafiksikkerhedsplan og Stiplan.

Ved svar fra Jan Levring/Jørgen Eriksen d. 16.03.23 og 20.03.23 meddeles, at pointantal ikke vil blive oplyst på prioriteringslisten. Nye henvendelser herom må også afvente kommunalvalget 2025.

- Masteplan.

Den vedtagne strategiplan "Vores Gribskov/Udviklingspolitik og Planstrategi" (pkt. g) burde give mulighed for at rykke for denne masteplan.

- Jorddeponi i landzone og andre områder.

Der mangler stadigvæk et notat om deponering af jord i landzone, der ikke er jordforbedring af landbrugsjord. Herudover ønskes der også et notat om jorddeponi/jordvolde i almindelige helårs- og sommerhusudstykningsområder.

- Indsatsplan for oversvømmelser/Redegørelse for oversvømmelse.

Det viser sig, at det tekniske udvalg på UBL-mødet d. 18.05.21 har behandlet en redegørelse for oversvømmelse. Denne er ikke en decideret indsatsplan men en analyse af udfordringer i de 17 nævnte indsatsområder samt handlemuligheder for afbødning heraf. Der har været en høring herom i de 17 områder.

- Boligområde Ramløse øst.

Iht. "Vores Gribskov" arbejdes der på en ny lokalplan med nr. 521.07.

- Blå flag-strande.

Grundejersammenslutningen

for helårsbeboere i

Gribskov Kommune



Henvendelse fra GS afventer i forbindelse med evaluering af den fortsatte hundelufferstrand ved Smidstrup Strand.

- Kloakering med nye regnvandsledninger/nedsivningsanlæg i Ramløse. Gribskov Forsyning foretager forundersøgelser i denne forbindelse.

- Kystsikringsprojektet.

Finansiering af nye stenrev er et problem, idet staten ikke vil give tilskud hertil. Borgmesterhenvendelse fra de 3 kommuner til ministeriet pågår.

Dialoggruppen for kollektiv trafik: Movia varsler prisstigninger. Politisk drøftelse herom vedtages i september-budgetforhandlingen. Evt. nyt møde i gruppen.

Gribvand Kundeforum: Møde afholdt d. 08.05.23. Næste møde afholdes d. 11.09.23. Den nye affaldsordning, som Gribskov Forsyning står for er det aktuelle emne.

Det Grønne Dialogforum: Møde afholdt d. 08.05.23. Nyt møde d. 12.09.23.

Referater fra ovenstående dialogfora m.fl. er udsendt direkte til bestyrelsen og skulle kunne læses på de relevante hjemmesider.

4. Status for kommunens plan for sortering af husholdningsfald.

Gribskov Forsyning har afholdt borgermøde d. 22.06.23, hvor det nye forslag blev gennemgået. Det drejer sig om 2 stk. 240 l affaldsbeholdere, 1 sæk til tøj og 1 boks til farligt affald. Glas skal fortsat afleveres i kuber div. steder eller på genbrugsstationerne. GS har indsendt hørings svar på forslaget til sorteringen vedr. belægning på adgangsveje og vendeplads på blinde tilkørselsveje. Der forventes en godkendelse af den endelige plan på byrådsmødet d. 05.09.23. Ordningen forventes først indført i 2025.

5. Søborg Sø-projekt.

Pt pågår projektundersøgelser for kommunal godkendelse., idet der først forventes vand i søen ult. 2024 eller primo 2025.

6. Grundejersammenslutningens punkter til dagsorden til møde d. 12.09.23 i Det Grønne Dialogforum.

Bjarne F. vil omtale ønsket om og behovet for et notat fra kommunen om retningslinjer for etablering af jordvolde, huludfyldning med jord/affald på almindelige parcelhus- og sommerhusudstykninger. Herudover bør notatet indeholde retningslinjer for etablering af hegn i skel bestående af afskårne grenstykker, rødder og lign. i disse områder.

Grundejersammenslutningen

for helårsbeboere i

Gribskov Kommune



7. Eventuelt.

Næste bestyrelsesmøde aftales til tirsdag d. 31.10.23 kl. 16.00.

Med venlig hilsen

Bjarne Frølund

Formand